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Шановний пане Іване!

Департамент адміністрування програм соціальної підтримки Нацсоцслужби 

розглянув в межах компетенції Ваш запит на отримання публічної інформації, 
який надійшов з Мінсоцполітики, щодо надання затвердженого щорічного плану 

здійснення заходів державного контролю за дотриманням вимог законодавства 
під час надання соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей на 2021 рік і 
повідомляє.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 783 

,,Деякі питання Національної соціальної сервісної служби Україниˮ                                   
(далі – постанова КМУ № 783) створено Нацсоцслужбу, яка є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та 
координується Кабінетом Міністрів України через Міністра соціальної політики і 
який реалізує державну політику у сфері соціального захисту населення, захисту 

прав дітей, здійснення державного контролю за дотриманням вимог 
законодавства під час надання соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей.

Постановою КМУ № 783 затверджено Перелік територіальних органів 
Національної соціальної сервісної служби та Положення про Нацсоцслужбу                         

(далі – Положення).
Пунктом 15 Положення, передбачено, що Нацсоцслужба затверджує щорічні 

плани проведення перевірок територіальними органами Нацсоцслужби 

структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, 
районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів 
сільських, селищних, міських рад, суб’єктів, що надають соціальні послуги.

Станом на 01.11.2021 вже створено 22 територіальних органи Нацсоцслужби 

(24 заплановано).
По мірі створення територіальних органів Головою Нацсоцслужби були 

затверджені Плани здійснення заходів державного контролю за дотриманням 

вимог законодавства під час надання соціальної підтримки та за дотриманням 

прав дітей на 2021 рік. 
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Одночасно інформуємо, що Урядом прийнято постановою Кабінету 

Міністрів України ,,Деякі питання здійснення державного контролю/моніторингу 

за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, 
соціальних послуг та за дотриманням прав дітейˮ від 06.10.2020 № 1035               

(далі – Постанова КМУ № 1035).

Відповідно до пункту 6 Порядку здійснення державного 

контролю/моніторингу за дотриманням вимог законодавства під час надання 
соціальної підтримки, соціальних послуги та за дотриманням прав дітей, 
затвердженого Постановою КМУ № 1035, щорічний план затверджується 
Нацсоцслужбою не пізніше ніж 1 грудня поточного року та розміщується на її 
офіційному веб-сайті протягом пʼяти робочих днів після затвердження.

З повагою

директор  Департаменту                                                                   Ольга ДЕЙНЕГА

Качмола Л. І., 284 39 18


